辜建明案、黄松案一审宣判

月20日上午,湖北省通城县人民法院一审

公开宣判成都市足球协会原主席兼秘书长、

中国足球协会执委会原成员辜建明贪污、受

贿、单位行贿一案,对被告人辜建明以贪污

罪判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民

个月,并处罚金人民币十万元,以单位行贿 罪判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民 币十万元,决定执行有期徒刑六年,并处罚

金人民币四十万元;对其贪污所得依法追

缴,分别返还被害单位,对其受贿所得财物

审公开宣判中国足球协会竞赛部原部长黄

松受贿一案,对被告人黄松以受贿罪判处有

期徒刑七年,并处罚金人民币六十万元;对

其受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库。

亨利辞任法国 U21主帅

20日上午,湖北省松滋市人民法院-

依法予以追缴,上缴国库。

据法国足协官

方消息,亨利出于

个人原因决定辞任

法国 U21 主帅,他 原合同于2025年6

月到期。巴黎奥运会上,亨利执教法

国国奥队获得银

国足协将启动任命

要感谢法国足球联

新教练的程序。

未来几天,法

亨利表示:"我

二十万元,以受贿罪判处有期徒刑二年六

新华社武汉8月20日电 2024年8

足协杯今晚对阵河南队

山东泰山言胜不易

联赛进入间歇期,泰山队当下最重要的任务是今日 19时35分主场与河南队的足协杯1/4决赛,但由于伤病影响和体能原因,泰山队想要晋级并非易事。

此外,国足将于23日重启集训,泰山队将再次面临 国脚被抽调的局面,同时何小珂等3名球员进入U21国 家队集训名单。在人手紧缺的情况下,泰山队间歇期的 首要任务是伤病恢复,尽快提升阵容的完整度。

伤病加体能储备不足,足协杯过关不容易

早在泰山队 17日与成都蓉城 的比赛中,河南队 主帅南基一便现 身济南奥体中 心看台现场观战。与泰山队 相比,河南队 的上轮联赛在 16日结束,因此在体能上稍稍占据 优势。由于目前已经没有了保级压 力,无论是南基一还是河南队球员 在心态上都更为放松。在两队上一 的联赛交手中,河南队主场1:0战

在心态上都更为放松。在两队上一次的联赛交手中,河南队主场1:0战胜泰山队,这场胜利给他们目前的备战带来更多信心。此外,相比于泰山队对于足

协杯的高度重视,河南队在这项赛事中的 目标较为灵活,这让他们不必背负太大的 压力,在比赛中可以轻装上阵。

泰山队方面,伤病问题早已经是老生常谈。此役,克雷桑与泽卡仍旧无法登场。因此,上轮比赛轮休的卡扎伊什维利将继续扮演进攻核心的角色,郑铮、刘洋等本土球员也有望在此役复出。此外,德尔加多、毕津浩、陈蒲均在上场比赛斩获进球,自信心的提升有助于他们更好地发挥自身能力。

泰山队主帅崔康熙在上轮联赛中进行了阵容轮换,但目前泰山队的体能储备已经达到了瓶颈。在密集作战的背景之下,全体球员能否保持高强度的比赛节奏也要打一个问号。

国脚离队在即,间歇期首先要"养病"

在足协杯赛事结束之后,中国足球将正式进入"18强赛"时间。8月23日,伊万执教的国足将重启集训,近期国足的集训名单也会正式公布。

从目前的情况看,泰山队的国脚数量不会有太大的变化。虽然球队战绩相比于上半赛季出现了一定程度的下滑,但王大雷等国脚球员的表现仍然值得肯定。不出意外的话,王大雷、刘洋、高准翼、黄正宇、李源一、谢文能等球员均有望得到继续征召的机会。

与此同时,安东尼奥执教的U21国家队也将在8月23日至9月11日期间进行集训,泰山队共有于金永、买乌郎、何小珂3人人围。

为国字号球队输送球员对于俱乐部 来说是一种荣耀,但同时也是备战期间 从教练组的角度看,这样的局面只能被动接受,但有了过去的教训,备战期的安排也必须在细节上进行优化。如果泰山队闯入足协杯半决赛,在9月份联赛重启之后将又一次面临三线作战的局面,目前的阵容注定难以全力应对。

由于转会窗口已经关闭,泰山队已经没有了补强的机会,教练组只能依靠现有球员应付未来的赛程。因此,解决伤病问题是泰山队在间歇期中的首要任务,尤其是克雷桑与泽卡的恢复,如果他们能够在9月份恢复到最佳状态,崔康熙便可以在进攻端按照原定计划进行部署,泰山队的整体实力也将提升一个档次。

必须面对的难题。泰山队本赛季之所以 表现起伏较大,除了密集赛程带来的影响,国脚的抽调便是重要原因之一。

合会和主席迪亚洛,他们给了我这个难以置信的机会。为我的国家在巴黎奥运会上获得银牌将是我一生中最大的骄傲之一。对于联合会、球员、工作人员和支持我的球迷,让我有机会体验到如此神奇的经历,我感激不尽。"
2023年8月,法国足协官宣亨利执教U21青年队,合同期2年,带队征战2024

2023年8月, 法国足协自量学利执教 U21 青年队, 合同期2年, 带队征战2024 年巴黎奥运会和2025年U21欧洲杯的预 选赛。 胡宇



新华社柏林8 月19日电 德国 男足队长京多安 19日宣布从国家 队退役,结束13年 的国脚生涯。

33岁的京多 安当天在个人布声 交媒体上发布声明说:"经过数周 考虑,我认为现在



是时候结束我的国家队生涯了。回顾我效力德国队的82场国际比赛,我感到非常骄傲。这个数字是我2011年首次代表国家队出战时无法想象的。我的闪光时刻是今年夏天,作为队长带领球队参加本土举办的欧锦赛。"

今夏在德国举办的欧锦赛上,德国队在四分之一决赛不敌最终的冠军西班牙队。 欧锦赛后,老将克罗斯、穆勒相继退出德国 国家队。

德国队主教练纳格尔斯曼表示:"京多安是我们的队长,我以此为荣。这个夏天,他在欧锦赛上有优异的表现。他头脑聪慧、善于思考,非常热心。他是出色的队长,我本来想和他继续共事,国家队的大门不会对他完全关闭,我们尊重他的决定,祝愿他未来在职业生涯和生活上,一切顺利。"

卡扎伊什维利(左)

山东泰山队

讽刺队友又被对手嘲讽

再次丢冠的C罗不好过

人们曾经以为,像C罗这样的超级巨星去往水平不高的沙特联赛,那一定会成为攻无不克的大杀器,不仅个人数据可以腾飞,团队荣誉也理应拿到手软。然而事实是自2023年1月加盟利雅得胜利之后,这位"前绝代双骄"之一只收获过一座奖杯,那是2023年的阿拉伯俱乐部冠军杯——既非沙特本土顶级联赛,也不是亚洲的顶级赛事。而在上周末,C罗又"丢"一冠,球队在沙特超级杯中不敌利雅得新月。输掉决赛倒不稀奇,看点在于葡萄牙人输球却"讽刺队友",然后遭到了对手的嘲讽。

此役C罗虽然在第44分钟首开纪录,但利雅得胜利却在下半时突然崩盘。第55分钟,塞尔维亚中场米林科维奇为利雅得新月扳平比分,然后他们又在9分钟内把C罗的球队打得满地找牙。塞尔维亚中锋米特罗维奇在第63和69分钟梅开二度,巴西边锋马尔科姆则在第72分钟彻底锁定4:1的比分。

此役新月队的首发阵容中还有葡萄牙中场鲁本·内维斯、塞内加尔中卫库利巴利、摩洛哥门将布鲁以及巴西边后卫洛迪等名将,可谓是相当豪华。而利雅得胜利这边其实也不遑多让,C罗的前场搭档包括

马内和塔利斯 卡、后防则有拉 波尔特坐镇中路, 特莱斯在边路辅佐

都是沙特最顶级的球队,一个是上赛季联赛冠军,一个是亚军,亚军却要被冠军一直摁着,而且还输这么惨,也难怪要强的C罗忍不住"表演"。在本队丢掉第三球后,葡萄牙人就对着本方半场做了一个"侧睡"的动作,仿佛在讽刺队友们的表现如同睡着了,然后他还连续摊手,一副"我还能怎么办"的样子。

C罗队友表现不好,而对手就更气人了,利雅得新月的拥趸在赛场边高喊"梅西"已然是固定节目,接着新月队队长萨拉姆·道萨里(就是卡塔尔世界杯对阿根廷队打进制胜球的那位)又好像刻意模仿了梅西在世界杯夺冠时的动作——他捧着奖杯一步一抖地走向队友,和当时阿根廷人的兴奋劲十分神似。

如此"欺负人"的场景,C罗肯定是不好受的,他在比赛结束后就直接回到更衣室没有参加颁奖仪式。而据沙特媒体分析,此举可能会让C罗遭到一定的处罚,包括没收亚军奖品(银牌和奖金)以及其它的罚款。

雷汉默

